

Ansprechpartner:

Stephanie Unterreitmaier Junior Marketing Manager

Tel: +49 89 6605672-123 Stephanie.unterreitmaier@phicomm.com

PRESSEMITTEILUNG

Unterhaching, Februar 2016

Mobile Word Congress 2016: PHICOMM stellt neues LTE-Flaggschiff Passion 2S mit Premium-Funktionen vor

Neues High-End-Smartphone mit brillantem 5.5" Full-HD-Amoled Display und 21-Megapixel-Kamera überzeugt durch Top-Performance und optimales Preis-Leistungs-Verhältnis

PHICOMM, Anbieter innovativer Smartphones, platziert das neue Passion 2S mit Dual-SIM-Funktion und hochwertigem 5.5" FHD Amoled Display (1080*1920) im Markt. Das 7,5 mm schlanke Modell mit LTE-Technologie und Betriebssystem Android L ist mit einem Quad Core A57 2.0GHz + Quad Core A53 1.5GHz Prozessor von Qualcomm MSM8994 sowie 32GB ROM Speicher ausgestattet, der sich per MicroSD-Karte um bis zu 128GB erweitern lässt. Das moderne Design wird durch Gorilla Glass ergänzt, um ein glattes Erscheinungsbild ohne Brüche zu erreichen. Ebenso wie das Vorgängermodell, unterstützt das Passion 2S WCMDA, GSM und LTE, das einen DownLink von bis zu 150Mbps ermöglicht. Das Passion 2S wartet mit einer 21 MP-Kamera auf der Rückseite, die auch 4K-Videos aufnehmen kann, und mit 8 MP auf der Vorderseite plus Doppel-LED-Blitzlicht für Bilder und Videos in Top-Qualität. Neben Bluetooth 4.0, Hall-Sensor, Gyroskop und Barometer hat das neue High-End-Modell zudem einen Beschleunigungs-, Licht- und Annäherungssensor, sowie einen Schrittzähler und eine Gestenerkennung integriert. Darüber hinaus verfügt das neue Modell über WLAN (802.11b/g/n) sowie einen 3.000mAh starken Akku. Das in Barcelona vorgestellte Passion 2S ist das leistungsstärkste Smartphone, das es bisher in der Expect-Serie gab und bietet alles, was sich anspruchsvolle Smartphone-Anwender wünschen. PHICOMM forciert mit der Produktvorstellung die Erweiterung des Portfolios High-End-Segment.

Preis und Verfügbarkeit

Das Passion 2S von PHICOMM ist ab Mai in Weiß und Gold zu einem UVP von 349 EUR inkl. MwSt. im Fachhandel erhältlich. Weitere Informationen dazu unter www.phicomm.com/de



Über PHICOMM

Die Shanghai Feixun Communication Co., Ltd. mit dem Markennamen - PHICOMM - ist ein High-Tech-Anbieter von Endgeräten für mobile Kommunikation sowie Netzwerklösungen und Systemtechnik. Um sich auf dem europäischen und vor allem auf dem deutschen Markt zu positionieren, wurde im Herbst 2012 die Phicomm Europe GmbH mit Firmensitz im Süden von München gegründet. Seitdem hat sich PHICOMM auf dem Weg als Anbieter innovativer Kommunikationstechnologie (u.a. Smartphones und Netzwerkprodukte) mit den Schwerpunkten von europaweitem Vertrieb, Service und dem technischen Support schnell etabliert und erfolgreich weiterentwickelt. Weitere Informationen auf www.phicomm.de, Facebook, Google + und Twitter.